Отчет

о проведении флеш-моба по пропаганде ношения световозвращающих элементов и использования детских удерживающих устройств

«Безопасность ради жизни»

На основании приказа МКУ «Управление образования Шебекинского района Белгородской области» от 30.08. 2018 г. № 1353 «О проведении флеш – моба по пропаганде ношения световозвращающих элементов и использования детских устройств «Безопасность ради жизни», в целях повышения удерживающих эффективности работы образовательных организаций города Шебекино Шебекинского профилактике района ПО детского дорожно-транспортного травматизма пропаганде ношения световозвращающих элементов И дошкольного возраста, привлечения внимания родительской общественности к проблеме обеспечения безопасности дорожного движения и использования детских удерживающих устройств

Участники: родители, дети, администрация, педагоги.

Задачи для администрации:

- Активизировать использование инновационных форм работы с детьми, родителями, педагогами, социумом.

Задачи для родителей:

- Совершенствование методов работы по профилактике детского дорожного - транспортного травматизма.

Задачи для детей:

- Совместные действия с родителями по обучению безопасности на дорогах и перевозки детей в автотранспорте.
- Вручить листовки во время проведения акции «Безопасность детей на дорогах забота взрослых».

Место проведения: группы д/с, улицы села, площадка д/с.

С детьми 2 младшей, средней, старшей группы проведены беседы на темы «Что такое фликер?», «Зачем нужно носить светоотражающие элементы на одежде?». Вместе с детьми педагоги разучивали стихотворения о ПДД, читали художественную литературу. Во всех группах в совместной и самостоятельной деятельности с детьми были проведены дидактические игры «Назови знак», «Светофор», «Транспорт», настольно-печатные игры, игры с макетами «Дорожные знаки», «Светофоры», «Наше село».

01.10.2018 года педагоги провели рейд «Береги меня!», выявляли наличие фликеров у детей (фликеры разнообразные: вшитые в верхнюю одежду элементы, что позволяет не забыть светоотражающую повязку дома, это значки и подвески, нарукавные повязки и браслеты, самоклеющие наклейки). Для родителей детей, у которых не обнаружены фликеры были подготовлены памятки, консультации по ношению светоотражающих повязок, проведены беседы. Также у родителей воспитанников детского сада выявляли наличие в автомобиле детского автокресла. Всем родителям вручить памятки по использованию детских удерживающих устройств в автомобилях. Рейд прошел под девизом «Давайте обезопасим самое дорогое, что есть у нас в жизни – наше будущее, наших детей!»

11.10.2018 года с целью привлечения внимания водителей к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма и безопасности дорожного движения, сокращения уровня детского дорожно-транспортного травматизма на улицах и дорогах и повышения эффективности воспитательно-образовательного процесса по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма была организована выставка рисунков — обращений к водителям «Каждый ребенок имеет право жить»: коллективные работы родителей и детей.

12.10.2018 года с детьми средней и старшей группы был проведен флешмоб жизни!», популяризации использования «Безопасность ради целью светоотражающих элементов воспитанниками; привлечение внимания общественности, родителей проблеме детского дорожно-транспортного К травматизма, к необходимости применения светоотражающих элементов, привлечь внимание общественности к проблеме высокой аварийности с участием пешеходов. все участники Мероприятие началось с экскурсии проезжей части, К светоотражающими элементами, различной цветовой гаммы, геометрической формы. Ненавязчиво в доступной и интересной форме педагоги шаг за шагом объясняют детям очень важные вещи! Где и как перейти улицу, как нужно вести себя шумной и весёлой колонне на переходе. Зачем нужно нести красные флажки в голове и хвосте колонны, проведена беседа об опасностях необдуманных действиях на дорогах. А также много интересного и важного.

Акция продолжилась на территории детского сада, где дошкольники под песни о дорожной безопасности танцевали массовые танцы с воздушными шарами под цвет сигнала светофора. Во время танцев ребята синхронно выполняли разнообразные движения, все это действо происходит под зажигательную и танцевальную мелодию. Таким образом, дети привлекали внимание к соблюдению требований дорожной безопасности. Дошкольники раздали памятки по безопасному участию детей в дорожном движении «Жизнь детей в Ваших руках!», Памятки водителям, родителям и пешеходам. Всего в флешмобе приняли участие 31 человек.

Есть ли польза от таких мероприятий? Воспитатели нашего детского сада точно знают, что есть и немалая.

Фотоотчет

Рейд «Давайте обезопасим самое дорогое, что есть у нас в жизни – наше будущее, наших детей!»







Конкурс «Каждый ребенок имеет право жить»





Игра «Водители и пешеходы»





Флеш-моб «Безопасность ради жизни»





